



Posudek oponenta bakalářské práce

Katedra: Agroekologie

Student: Věra Sallaiová

Studijní obor: Agroekologie

Název bakalářské práce: Analýza historických dat o způsobu hospodaření a plodinové struktuře v zájmovém území Stropnice

Oponent bakalářské práce Ing. Jana Šulcová

Povolání oponenta: Odborný pracovník ENKI, o.p.s.

Hodnocení práce:

Volba tématu práce a její význam: (2) vhodné a významné téma

Formulace cílů práce: (2) cíle byly vhodně formulovány

Metodika zpracování: (2) vhodně zvolena a formulována

Práce s daty a informacemi: (2) použitá data aktuální, práce s informacemi dostatečná vzhledem k tématu

Komentář: U jednotlivých grafů postrádám zdroj odkud autorka čerpala jednotlivá data. Chybí porovnání dat získaných z archivů jednotlivých státních statků s daty získanými z Českého statistického úřadu.

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Komentář: U předkládané bakalářské práce oceňuji systematický přístup ke zpracování zadaného tématu. Literární rešerše je přehledná a obsahuje všechny potřebné náležitosti.

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Úroveň jazykového zpracování: (3) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni, autor se dopustil několika gramatických chyb

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (2) autor má dostatečný pojmový aparát

Formální zpracování - celkový dojem: (2) práce je formálně v pořádku, celkový dojem je dobrý

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Formulace závěrů práce: (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

Odborný přínos práce a její praktické využití: (2) práce je po odborné a praktické stránce dobře využitelná

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: velmi dobře

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Byla plodinová struktura na ostatních státních statcích Šumava obdobná jako na vybraných sledovaných lokalitách?

Otázka 2: Pokuste se blíže specifikovat data, která jste sama zpracovala a porovnejte je s daty získanými z Českého statistického úřadu a slovně je okomentujte.

Datum: 9. 05. 2008

Podpis oponenta bakalářské práce: